

ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРИ І ТУРИЗМУ  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ  
ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА УНІВЕРСАЛЬНА НАУКОВА БІБЛІОТЕКА



**Харківщина**

**незламна**

**«Бібліотеки Харківщини  
в реаліях війни»**

**Бібліотечний дайджест**

**Випуск 4**

**Харків 2023**

**«Бібліотеки Харківщини в реаліях війни»:** Бібл. дайджест / Департамент культури і туризму Харк. облдержадмін., Харк. обл. універс. наук. б-ка; ред.- уклад. Н.М. Грачова - Х.: ХОУНБ, 2023. – 8 с.

Харківська обласна універсальна наукова бібліотека пропонує до уваги бібліотечний дайджест «Бібліотеки Харківщини в реаліях війни».

У випуску підбрано матеріали про роботу Антонівської сільської бібліотеки – філії Кегичівської селищної ТГ.

Збережемо інформацію про роботу бібліотек Харківщини для історії.

---

Укладач:	Н.М. Грачова
Редактор:	Г.В. Бакаєва
Комп'ютерний набір:	Н.М. Грачова
Комп'ютерна верстка:	Н.М. Грачова
Відповідальна за випуск:	Н.І. Шостко

# ЗГУРТОВУЄМОСЬ ЗАДЛЯ ПЕРЕМОГИ

## Антонівська сільська бібліотека – філія.

Час від початку війни виявився складним для усіх нас.

Україну накрила війна.

Повітряні тривоги, відключення електроенергії – ворог намагається зробити все, щоб нас зламати, але ми тримаємося і продовжуємо працювати. В селі Антонівка немає школи, є тільки бібліотека-філія та клуб, в приміщенні якого знаходиться бібліотека. Бібліотека та клуб тісно співпрацюють, як в проведенні соціокультурних заходів, так і в волонтерській діяльності, яка зараз стала основною.

### Антонівська сільська бібліотека-філія



Антонівська сільська бібліотека-філія приділяє багато уваги роботі з дітьми, разом з клубом організовує для них фотосесії, вікторини, флешмоби, дитячі свята та проводить пізнавальні уроки і години.

Патріотичний фотосет: «Кульбаба -  
улюблениця малюків» - для  
маленьких діточок.





Фото – виставка, присвячена дню вишиванки: «На моїй вишиванці ніжні маки цвітуть, поряд з ними листочки зелені ростуть, моя вишиванка барвиста й красива, неначе прекрасне маленьке диво».

Розважально-ігрова програма до Міжнародного Дня захисту дітей «Лише у великій любові, зростають маленькі серця»



Дитячий ранок «Ялинку прикрашаємо, Новий рік зустрічаємо»







«Щедрий вечір, добрий вечір» - театралізоване народно – обрядове свято Маланки.



«Ця війна – принесла багато горя всім. Наше село Антонівка маленьке, але стало набагато дружніше. Допомагають хто чим зможе. Подаровано багато книг...», розповідає бібліотекар Людмила Венгер.



До Дня Соборності України було проведено історичний урок «Мій рід, моя Батьківщина – це все моя Україна». Організовано зустріч із захисником України – Олександром ВАСИЛЬЧЕНКО.

Тематична година «Тарас Григорович Шевченко – вірний син України».



До Всеукраїнського тижня дитячого читання організовані голосні читання «Королівство книг запрошує».



- Проведена зустріч «Вони захищають нашу Батьківщину» із захисником України – Юрієм КОВАЛЬЧУКОМ.

З початку повномасштабної війни працівники культури разом з жителями села Антонівка постійно допомагають продуктами харчування, теплими речами підрозділам ЗСУ і внутрішньо переміщеним особам.



Бібліотекар Людмила ВЕНГЕР разом з організатором дозвілєвої діяльності Русланом ЛИТВИНЕНКО організували в селі приготування їжі, випічку, збір продуктів для ЗСУ.

Вони співпрацюють з селищним старостатом селища Слобожанське, та місцевими волонтерами, постійно проводять збір коштів для закупки продуктів.



Організована гуманітарна допомога для ЗСУ в місто Ізюм.



Гуманітарна допомога була доставлена також захисникам під м. Бахмут. Наша громада продовжує підтримувати ЗСУ.



Село Антонівка постійно долучається до збору коштів, які передають нашим героям. «Долучилися до збору коштів на придбання безпілотної літачки для 93-ї бригади «Холодний Яр, нам вдалося зібрати 6133 гривні».

«Зібрали кошти в сумі 11.000 тисяч гривень і купили свиню. Закупку, доставку, послуги різника та інші витрати сім'я бібліотекарки Людмили Венгер взяла на себе. Потім відвезли м'ясо до «Козацького ЗДО» Слобожанського округу

Кегичівської селищної ради - для приготування їжі нашим захисникам.

«Хочемо зазначити, що спрогнозувати майбутнє дуже складно, але кожен з нас має робити все для наближення Перемоги. Тому, маємо працювати єдиним фронтом, підтримувати людей та військовослужбовців, дякувати ЗСУ за змогу працювати, вірити в те, що скоро настане Перемога!»

**ВИСТОЇМО! ПЕРЕМОЖЕМО! СЛАВА УКРАЇНІ! ГЕРОЯМ СЛАВА!**